

С. Н. Шнитко

БУДУЩИЙ ГОРИЗОНТ ВОЕННОЙ МЕДИЦИНЫ

*Военно-медицинский факультет
в УО «Белорусский государственный медицинский университет»*

С 12 по 15 октября 2018 г. на площадях Иранского Национального Конференц-центра в г. Тегеран (Исламская Республика Иран) состоялся 4 Азиатско-Тихоокеанский Международный конгресс по военной медицине (далее – Конгресс) на основную тему «Будущий горизонт военной медицины».

Конгресс проходил под эгидой Международного комитета военной медицины (МКВМ) и Министерства обороны Исламской Республики Иран, участие в котором приняли более 2000 человек из стран Западной, Средней и Юго-Восточной Азии, Европы, Австралии, Новой Зеландии и других государств (Фото 1).

Церемония открытия была отмечена присутствием Министра здравоохранения и медицинского образования Исламской Республики Иран доктором Сейед Хасан Газизадешейми, а также Министра обороны Ирана генерал-майора Амира Хатами.

Конгресс стал хорошей площадкой для обмена опытом в различных отраслях военного здравоохранения, организации взаимодействия между медицинскими службами различных стран.

Основными научными темами Конгресса были:

- защита от химического, биологического, радиационного, ядерного и взрывного оружия, а также противодействие биотеррористическим угрозам;
- психологическая подготовка личного состава для ведения боевых действий;
- медицина повреждений и военная травматология;
- военно-медицинское образование и международное сотрудничество.

Всего по данным темам Конгресса было проведено 2 пленарных заседания (6 лекций), 11 секционных заседаний (92 доклада), 12 круглых столов (72 участника), 4 заседания экспертов (80 экспертов) и 15 постерных секций (230 стендовых докладов).



Фото 1



Фото 2

Для участия в работе Конгресса был приглашен представитель Вооруженных Сил Республики Беларусь доктор медицинских наук, профессор Шнитко С. Н., представивший на секционном заседании доклад на тему: «Непрерывное образова-

ние военно-медицинского персонала в Беларуси» (Фото 2).

В процессе проведения Конгресса участники посетили и ознакомились с современными образцами медицинского оборудования и инструментария, а также с продукцией фармацевтической промышленности Исламской Республики Иран на представленной выставке (Фото 3, 4).

12 октября 2018 года в рамках научного Конгресса прошло заседание экспертов в области военно-медицинского образования и международного сотрудничества, в работе которого принял участие представитель Республики Беларусь профессор Шнитко С. Н. В своем выступлении он изложил основные особенности подготовки военно-медицинских кадров в современных условиях.

Научные сведения, полученные на Конгрессе, будут включены в учебные материалы при подготовке курсантов и слушателей военно-медицинского факультета в УО «Белорусский государственный медицинский университет», а также применимы в деятельности военно-медицинских учреждений и подразделений.

В результате участия в научном Конгрессе расширены представления в области современных технологий образовательного процесса врачей и среднего медицинского персонала, последних достижений в оказании медицинской помощи при катастрофах и массовых травмах.

Поступила 16.01.2019 г.



Фото 3



Фото 4